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Referat af borger- og pårørendemøde  
Den 9. maj 2023 kl. 12.30-14.30 

 

Dagsorden 
 

1. Godkendelse af referat  

- godkendt 

 

2. Godkendelse af dagsorden 

- godkendt 

 

3. Formanden har ordet 

- Det var dejligt at være med til indvielsen af dæk og metal, og dejligt at opleve hvordan vi 
sammen kan fejre på tværs. God måde at gøre det på, som ønskes fortsat at huske at fejre, når 
der er anledning til det.  

 
 

4. Økonomi 2023 

- Investeringer i 2023, og herunder bl.a. Kløvercaféen ombygning, samt betydning heraf.  

- Økonomien i den beskyttede beskæftigelse ser for nu ud til at kunne hænge sammen for 
2023, og der er også blevet økonomi til nogle investeringer som: ny belægning på p-plads 
pga. slidt og ikke længere gang besværs optimalt. Bedre akustik i cafe i regnskoven, og 
flere produktionsoptimeringer, samt køkken i Kløvercafeen. 

- Ombygning af køkken i kløvercafeen er sat i bero pga. budgetlægning 2024-2027. der afventes 
hvad der kommer på dagsorden til at arbejde videre med. Hoved fokus i forhold til dette, er lige 
nu at hjælpe de personaler og medarbejdere, hvis arbejdsmiljø er presset heraf.  

 

5. Arrangementer i 2023 

- Præsentation af hvad der er sket siden sidst med afstemning, afgørelse.  

 

- Der har været afholdt afstemning om hvordan man i Trepas ønskede at bruge de 

aktivitetspenge der er hvert år. Alle beskyttede medarbejdere har kunnet stemme imellem 3 

forslag. Det forslag der fik flest stemmer var, at der var 250 kr pr medarbejder pr år til julefest 

for alle i Trepas hallen i 2023, og sommerfest i 2024, 200 kr til julegaver, 50 kr. i hver afdeling til 

at afholde en sommerafslutning i 2023 og juleafslutning i 2024, derudover 600 kr. pr. 

medarbejder i hver afdeling til at medarbejderne i afdelingen kan være med til at beslutte, hvad 

de skal bruges til. Dette evlaures igen i start 2025 

Derudover er der gang i en del aktiviteter man har mulighed for at melde sig til, nogle med 

betaling, andre uden. Danmarksmotions uge/kom og mød er igang med at blive planlagt noget, 

el del af firmaidræts Tælskridt , Søndersøløbet, Førstehjælpskursus, Kirke gudstjeneste 

udviklingshæmmede, LEV til Sølund, all togheter til Snapstinget. 
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6. Evaluering af borgerpårørenderådet indtil nu 

- Da vi nu har været i gang i et år. Kunne det være anledning til en evaluering af vores arbejde. 

- hvad er gået godt? Hvad kunne man ønske anderledes? 

Arbejdsmængde i forhold til hvad man havde forestillet sig, hvordan er den? 

 

- Alle tilkendegiver at vi er kommet godt i gang, dejligt alle afd. er repræsenteret. Der er nogle 
der gerne vil gøre noget for at synliggøre hvem vi er som pårørende, ide med at få en side i 
Kløverbladet, være med til åbent hus. 

Der er en god tone også selv om vi drøfter ting, vi også er uenige i. Opleve og få indsigt i, hvad 
der sker i Trepas. Tilpas arbejdsmængde.  

Godt at have suppleanter med, når andre ikke kunne. Alle afd. repræsenteret. Det er også 
positivt for personalet at sidde med, og opleve gode bidrag fra alle 

Der er god mulighed for dialog 
 

7. Punkter til mødet med beskæftigelsesudvalget 

- Til september skal vi have møde med beskæftigelsesudvalget, hvilke emner ønsker vi at 

medbringe hertil? 

- 1. præsentations runde 1-2 min hver 

2. Dialog om Trepas, mere end en arbejdsplads, vi skal udvikle sammen og se den ind i Viborg 

kommunes sammenhængsmodelen  

3. Tilsynsrapporterne 2022 

4. Økonomi, betydning af at kende rammerne 

5. Rådets funktion 

6. Vores drømme og visioner for Trepas 

 

7. Hvad rør sig rundt, alle får ordet.  

 

- I regnskoven er der ansat ny personale, Rune, der starter 1. juni. Der er travlt med både kunder, 

træ og alt det grønne. 

Pakkemontagen har ikke så travlt, men lidt fra deres sædvanlige kunder 

Kløvercafeen har haft lånt medarbejdere fra andre afdelinger, da de har haft mandefald, det 

har været spændende at arbejde sammen med andre kollegaer fra andre afdelinger. 

Dæk og metal har mistet en af deres personale, der er bortgået. Derudover har de holdt åbent 

hus af deres nye lokaler, der er godt gang i dækskiftning og med at komme på plads 

El afdelingen har også haft lidt stilstand med nogle kunder, og andre er der rigeligt fra. 

Kantinen har som altid travlt, der er altid nogle, der gerne vil have noget at spise. De er begyndt 

at lave brunch om fredagen, og så har alle kun en pause denne dag.  

 

8. Evt.  

- næste møde afholdes d. 18. september kl. 12-14 inden vi sammen går over til 

beskæftigelsesudvalget  


